
質問 調　査　項　目 とても
思う 思う あまり

思わない
思わない わからない

1
先生は、説明するだけでなく、考えたり、調べたり、発表したりするなど、いろいろな
形の授業をしています。 63% 35% 1% 0% 0%

2 朝読書を継続的に実施し本を読む習慣や読書の楽しさを知ることができています。 47% 32% 13% 5% 5%

3 評価評定のしくみやは説明は適切に行われています。 54% 35% 5% 1% 5%

4
先生は、思いやり・いのちの大切さや社会のルールなどを道徳科の時間などを通して私
たちに考えさせています。 61% 33% 3% 0% 2%

5
先生は、挨拶すること、学校のきまりを守ることなど、基本的な生活習慣が身に付くよ
うに取り組んでいます。 60% 35% 2% 0% 2%

6
いじめ等がなく、相手の立場を考えて互いに協力し合う人間関係づくりに努めて学校生
活を送っています。 62% 32% 3% 1% 3%

7 先生は、いじめや問題等の未然防止に努めています。 50% 32% 7% 2% 10%

8
先生は、生徒が意見を述べたり、悩みを相談したりすることができるよう信頼関係をつ
くっています。 47% 38% 9% 2% 4%

9
学校は、保健体育の授業などを通して、体力の維持・向上に関する自己管理ができるよ
うにしています。 52% 41% 4% 1% 2%

10
学校は、給食や家庭科の授業を通して「食」の基本的知識や正しい食習慣等に関する指
導を行っています。 49% 41% 7% 1% 3%

11
自分の将来の生き方について考えたり、先生や友達、家族と話し合ったりできる場を設
けています。 40% 40% 13% 3% 4%

12
学校は、教室や廊下、特別教室、校庭などの清掃、整理・整頓など環境整備がいき届い
ています。 53% 42% 3% 0% 2%

13
学校では、奉仕活動（あいさつクリーン運動）や体験活動（防災訓練・職場訪問や職場
体験学習・部活に挑戦・餅つき大会等）を保護者や地域などと連携しながら進めていま
す。

51% 37% 5% 0% 8%

14
あなたは、学校行事（体育祭・合唱祭）に関心をもち、仲間と一緒に積極的に取り組ん
でいます。 66% 27% 4% 1% 2%

15
あなたは、部活動に関心をもち、積極的に取り組んでいます。
（入っていない人は、５を選択してください） 64% 24% 4% 2% 6%

　　　　生徒アンケート（全学年）

 

〔生徒評価について〕
（１）問１「授業」について。肯定的評価が全学年平均98％です（昨年度95％）（学年・教科別内訳は75％～99％）。
今後も授業改善を行い、主体的・対話的で深い学びにつながる授業となるように指導力の向上を図っていきます。
（２）問２「朝読書」について。肯定的評価が79％です（昨年度70％）。読書の楽しさや読書習慣を身に付けるとともに
「読む・書く」指導を充実させ、自己表現力の育成を図ります。
（３）問３「評価・評定の説明」について。生徒の肯定的評価が89％です。評価・評定の仕組みを理解し学習活動に
取り組んでいることがうかがえます。指導と評価が一体となるよう、評価計画に沿って十分な記録を適切に集め、学
習・評価活動を進めていきます。
（４）問４「特別の教科　道徳」での、思いやり、いのちの大切さ等の学習では生徒の肯定的評価94％です（昨年度
91％）。全学年で取り組んでいる「６項目のスタンダード」や計画的・組織的な指導の成果が表れています。今後も、
道徳科を要として、全ての教育活動を通じて、道徳的な心情、判断力、実践意欲と態度等を養っていきます。
（５）問５．６の「基本的生活習慣の確立と人間関係づくり」について。自分を見つめ、自己実現の達成に向けて努力
すること、挨拶や時間を守ること、自分の責任を果たし周囲と協力する態度を育成していきます。
（６）問８「教育相談活動」について。生徒は大きな不安なく学校生活を過ごせている様子がうかがえますが、より生徒
理解を進めながら、信頼関係をつくり、学習・生徒指導・相談活動に取り組んでいき、肯定的評価がより100％に近づ
くようにします。
（７）問１０「食育」について。肯定的評価が90％です（昨年度77％）。日々給食の献立を紹介するなど取り組んでいま
す。より一層、家庭科の授業、給食を通して食の基本的知識や食習慣に関する指導を充実させていきます。
（８）問１１について。肯定的評価80％です。コロナ感染症対策を講じながら、将来の生き方について考える機会とな
る進路講演会を実施するとともに、話し合い活動に重点を置いた活動を継続していきます。ご家庭におかれましても
ご協力よろしくお願いいたします。

※コロナ禍の中、感染防止対策のため、保護者・地域と共に行う諸活動、諸行事が制限され、生徒の頑張っている
姿を見ていただく機会が少なく、大変残念です。保護者の皆さまには、このような状況下で回答しづらい部分もあっ
たと思います。ご協力いただきまして誠にありがとうございました。引き続き、土曜日の公開授業は実施予定ですの
で、ご参観いただければ幸いです。
※今回の保護者・生徒からの学校評価を踏まえて学校評議員会においてもご意見をいただき、来年度の教育課程
編成を行っていきます。


